

## Верь, гордись, люби

Для Минобороны и Минобразования патриотическое воспитание молодого поколения — важная и системная работа. Например, минувшим летом в военно-патриотических лагерях на базе соединений воинских частей побывали более 14 тысяч ребят. В играх «Орленок», «Зарничка» и «Зарница» приняли участие более 30 тысяч человек.

Проводятся турниры, дни открытых дверей, профориентационные встречи. Набирают популярность военно-патриотические клубы — их в Вооруженных Силах более 60. А уроки мира и мужества прочно укоренились в школьном расписании, добавил начальник 2-го отдела управления информации главного управления идеологической работы Минобороны Александр Кисель. Также хорошо зарекомендовали себя военно-патриотические классы в школах, занятия по допризывной подготовке.

Методическое обеспечение — сфера деятельности Минобразования. Начальник центра социальной, воспитательной и идеологической работы Академии образования Наталья Катович уточняет: большое внимание уделяется изучению темы геноцида белорусского народа в годы Великой Отечественной войны.

— Каждый месяц проводятся информационные часы на эту тему: разработано три пособия для разных возрастных категорий школьников, — говорит специалист. — Еще одно направление — факультативы, в том числе «Основы духовно-нравственной культуры и патриотизма». У нашей академии есть единые матрицы проведения уроков памяти: каждому педагогу даем основу, которую он может использовать и дополнить материалом по своему усмотрению. На воспитание патриотов направлен и проект «Школа активного гражданина».

Реализация молодежной политики в области гражданско-патриотического воспитания приносит свои плоды, отмечает замдиректора по научной и инновационной работе Института социологии НАН Николай Сухотский. По его словам, уровень патриотизма растет, доминирует позиция, что быть патриотом Беларуси — это жить и работать в родной стране.

### В ТЕМУ

Тематические встречи, которые военное ведомство организует в знаковые для страны дни, собирают представителей всех поколений. Предстоящее 23 февраля, кстати, не исключение: в воскресенье в Минске с 12 до 17 часов площадки будут работать в столичных торговых центрах «Першы Нацыянальны гандлёвы дом» и «Столица».